

Gutenbergstrasse 3  
D-85748 Garching-Hochbrück, Germany  
Tel. +49-89-320800-16  
Fax. +49-89-320800-90

Обслуживание автомобилей, январь 1999

**ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА**

Loctite Solvo Rust – прозрачное проникающее масло в аэрозольной упаковке изготовленное на основе смеси минеральных масел и присадок. Продукт быстро проникает между ржавыми деталями и разрушает связь из окисленного металла. Специальная формула позволяет удалять гудрон, смазку, грязь и нагар. После продукта остается тонкая пленка, которая смазывает и защищает от коррозии.

**ПРЕИМУЩЕСТВА ПРОДУКТА**

- Простое нанесение из аэрозольного баллона
- Быстрота, эффективность и экономичность
- Низкое напряжение поверхности для мгновенной пенетрации
- Разъединение ржавых, корродирующих и «прикипевших» деталей
- Разъединенные детали остаются смазанным и защищенными от коррозии
- Продукт не разъедает окрашенные поверхности
- Не содержит хлорированные растворители и хлорфторуглерод

**ТИПИЧНОЕ ПРИМЕНЕНИЕ**

Loctite Solvo Rust специально предназначен для разъединения ржавых и «прикипевших» гаек, болтов, винтов, фитингов и других креплений, а также металлических деталей автомобилей и промышленного оборудования. Его рекомендуется использовать для очистки деталей перед смазкой и в качестве легкой смазки и ингибитора коррозии. Благодаря своим высоким проникающим свойствам. Продукт проникает сквозь гудрон, смазку, грязь и нагар.

**СВОЙСТВА МАТЕРИАЛА**

Химический тип:	Смесь очищенных минеральных масел и присадок
Внешний вид:	Прозрачная, бесцветная жидкость
Запах:	Парафиновые растворители
Удельная плотность, г/мл:	0,8
Вязкость, МПа/сек:	<100
Точка вспышки (CC), °C:	< -20 (газ-вытеснитель)
Растворимость в воде:	Не растворяется
Растворимость в ацетоне:	Растворяется
Газ-вытеснитель:	Пропан/бутан
Срок годности:	3 года

**ПРИМЕНЕНИЕ**

Тщательно взболтать баллон перед применением. Продукт лучше всего распылять при комнатной температуре. Распылить продукт на обрабатываемую поверхность с расстояния в 20-25 см. Для более точного нанесения можно использовать подходящую трубку. Дождитесь пока продукт проникнет в соединение – примерно 5 минут. Легкое постукивание молотком ускорит проникновение продукта. После обработки разделите или демонтируйте детали обычным образом. В крайних случаях требуется

повторное нанесение продукта с более длительной пропиткой.

Для удаления гудрона, грязи, масла и нагара следуйте приведенной выше инструкции. Через некоторое время после нанесения продукта удалите размягченную грязь тканью или пластмассовым (деревянным) скребком.

**ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ****Упаковка**

Loctite Solvo Rust выпускается в аэрозольных баллонах емкостью 300 мл.

**Хранение**

Очиститель для колесных дисков Локтайт следует хранить в оригинальной упаковке, в прохладном, хорошо вентилируемом помещении, вдали от источников тепла. Рекомендуемая температура хранения: 8°C to 21°C. Хранить в местах недоступных детям. При соблюдении этих условий срок годности продукта составит минимум 3 года.

**Меры предосторожности**

Внимание: Аэрозольный контейнер находится под давлением. Не нагревать. Температура не выше 50°C. Использовать в хорошо вентилируемом помещении.

Избегать контакта с кожей и попадания в глаза, не вдыхать пары. При контакте с кожей промыть пораженный участок водой с мылом. Нанести крем для кожи. При попадании в глаза промывать обильным количеством воды в течение не менее 15 минут, обратиться к врачу.

Дополнительную информацию смотрите в Карте безопасности продукта.

**Замечания**

Данные, содержащиеся в данном листе, предназначены только для информации и считаются правильными. Мы не можем взять на себя ответственность за результаты, полученные другими организациями, чьи методики мы не контролируем. Ответственностью клиента является определение пригодности любых методов производства упомянутых здесь и использование таких мер предосторожности, которые могут оказаться необходимыми для защиты собственности и персонала от любой опасности, которая может возникнуть при обращении и использовании этих методов. В свете вышесказанного, корпорация Локтайт отклоняет все гарантии по пригодности продукции для продажи или пригодности для какой либо особой цели, которая возникает из факта продажи или использования продукции корпорации Локтайт. Корпорация Локтайт отклоняет любую ответственность за косвенные или случайные убытки любого вида, включая упущенную прибыль. Описание в данном листе различных процессов или составов, не следует считать свидетельством того, что они не защищены чьими-либо патентами или лицензиями корпорации Локтайт, относительно таких процессов и составов. Мы рекомендуем испытывать нашу продукцию, перед многократным